



## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Typ posudku:** oponenta práce

**Autorka práce:** Anna Matyášová

**Název práce:** Společenské problémy vnímané homosexuálními páry

**Autor posudku:** Mgr. Kateřina Stašová

---

**Věcného přínosu práce a její přidané hodnoty:** Bakalářská práce Anny Matyášové se zabývá tématem rodinné politiky ve vztahu k homosexuálním párům, respektive problémům, se kterými se tyto páry v oblasti rodinného soužití. Zvolené téma považují za aktuální.

**Stanovení výzkumných otázek a jejich zodpovězení:** Cílem práce bylo zjistit, co samotní homosexuálové vnímají jako stěžejní problémy v oblasti rodinné politiky. Pro naplnění cíle byla stanovena jedna hlavní výzkumná otázka, která obsahovala celkem šest podotázek. Pomocí zvolených metod sběru dat se podařilo výzkumné otázky zodpovědět a naplnit tak cíl práce.

**Strukturace práce:** Práce je poměrně rozsáhlá, což svědčí o zájmu autorky o zkoumanou problematiku. Jednotlivé kapitoly a podkapitoly na sebe logicky navazují a práce je celkově dobře strukturována. Pro zpřehlednění by bylo vhodné vymezit cíle práce a výzkumné otázky v samostatné kapitole.

**Věcné správnosti a přesvědčivosti argumentace:** Autorka v práci vychází při argumentaci z relevantních odborných zdrojů či provedeného výzkumu. Práce neodbíhá od tématu a tvrzení uváděná v práci jsou založena na faktech.

**Propracování a aplikaci teoretických východisek a přístupů:** Teoretickým rámcem využitým v rámci této bakalářské práce je teorie sociální konstrukce cílových populací. Práce obsahuje kapitolu věnující se vysvětlení teoretického přístupu a s ním souvisejících pojmů. Teorie je vhodně aplikována na zjištění získaná z realizovaného výzkumu. Teorie je využita zejména při interpretaci výsledků práce a analýze policy designu aplikovanému vůči cílové populaci.

**Metodologického přístupu a aplikace jednotlivých metod:** Práce je založena na kvalitativním přístupu a kombinaci využití primárních i sekundárních zdrojů dat, kterými byly zejména veřejně politické dokumenty obsahující relevantní informace o zkoumané problematice. Pro naplnění výzkumných otázek a cíle práce bylo realizováno několik polostrukturovaných rozhovorů se zástupci zkoumané cílové populace. Získaná data byla



následně zpracována za pomoci otevřeného kódování. Oceňuji, že jsou v práci zpracovány medailonky informačních partnerů, což umožňuje čtenáři práce získat lepší představu o situaci dotazovaných.

**Využití literatury a dat:** V práci autorka čerpá ze širokého množství materiálů, jejichž odbornost a zaměření odpovídá požadavkům na bakalářskou práci.

**Stylistika a formální zpracování:** Práce je psána čtivým a srozumitelným jazykem. Z formálního hlediska je práce v pořádku, neobsahuje gramatické chyby ani jiné nedostatky.

**Z výše uvedených důvodů doporučuji práci přijmout k obhajobě  
a hodnotit ji známkou „A“.**

Datum: 26.5.2022

Podpis: 